
Um Mitarbeitern Anreize zur Leistungssteigerung zu geben, definieren Unternehmen zunehmend entsprechende Vergü-
tungsmodelle. Für einen optimalen Vergütungsmanagementprozess ist eine IT-Unterstützung unabdingbar. Steria Mum-
mert Consulting bietet zwei attraktive Leistungsangebote zum Enterprise Compensation Management an. 

 

 Leistungspakete für ein  
optimales IT-Vergütungsmanagement

 

HUMAN CAPITAL MANAGEMENT SOLUTIONS

Leistungspaket 1:  

Fachliches Review Enterprise Compensation Management

Im Rahmen eines ganztägigen Workshops führt einer unserer Spezialisten 

für Vergütungsmanagement mit Ihnen gemeinsam ein softwareunabhän-

giges Review durch. Ziel ist es, Ihre Fachanforderungen an ein IT-Vergü-

tungsmanagementsystem zu analysieren und zu bewerten. Sie profitieren 

dabei von unseren langjährigen Erfahrungen in der technischen Realisie-

rung unterschiedlichster Kundenanforderungen.

Unsere Leistungen

Zur Vorbereitung des Reviews analysieren wir Ihre fachlichen Anforde-��

rungen und erarbeiten einen Fragenkatalog. 

Im Rahmen des Workshops diskutieren wir mit Ihnen ein Fachkon-��

zept und erarbeiten gemeinsam Lösungsansätze für die Problemfelder 

und auch für andere Themen, die sich aus unserer Analyse ergeben 

haben. 

Wir unterstützen Sie bei der Definition von unterschiedlichen Rege-��

lungen und Berechnungen für verschiedene Personengruppen und 

Budgets.

Ihre Vorteile

Sie profitieren von den vielschichtigen Erfahrungen, die wir in anderen ��

Unternehmen gesammelt haben, und erhalten neue Lösungsansätze. 

In einer für Sie sehr zeit- und aufwandskomprimierten Form bieten ��

wir Ihnen eine unabhängige Qualitätssicherung aus fachlicher und 

technischer Sicht. 

Ein qualitätsgesichertes Review führt in dieser frühen Projektphase zu ��

einer signifikanten Kostenreduzierung bei der Umsetzung. 

Voraussetzungen

Es liegt ein Fachkonzept vor, das die Anforderungen an eine IT-Lösung ��

beschreibt.

Festpreisangebot

Unser Festpreisangebot „Leistungspaket 1: Enterprise Compensation 

Management“ umfasst die Betrachtung Ihres Enterprise-Compensation- 

Management-Prozesses im Rahmen eines Workshops inklusive der 

Vorbereitungsleistung und inklusive Reisekosten innerhalb Deutschlands 

zu einem attraktiven Preis von 2.000 € zzgl. MwSt.

Leistungspaket 2:  

Konzeption SAP® HCM Enterprise Compensation Management 

Anhand Ihres Fachkonzeptes erarbeiten wir mit Ihnen in einem ganz- 

tägigen Workshop ein Grobkonzept zur Implementierung des SAP® HCM  

Enterprise Compensation Managements und erstellen eine Aufwands-

schätzung zur Realisierung. Sie profitieren dabei von vielseitigen Erfah-

rungen aus Implementierungsprojekten in unterschiedlichen Branchen.

Unsere Leistungen

Zur Vorbereitung des Workshops erhalten Sie einen Fragebogen.  ��

Einer unserer Experten analysiert Ihr Fachkonzept und erarbeitet einen ��

Fragenkatalog.  

Im Rahmen eines Workshops stellen Ihnen unsere Experten die Mög-��

lichkeiten mit dem SAP® HCM Enterprise Compensation Management 

vor und gleichen diese mit Ihren Anforderungen ab.  

Nach Klärung offener Themen stellen wir Ihnen in einem zweiten Work-��

shop unsere Lösungsansätze vor und entwickeln gemeinsam mit Ihnen 
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	ein Grobkonzept für die Implementierung des SAP® HCM Enterprise 

Compensation Management. 

Nach dem Workshop erhalten Sie das gemeinsam mit Ihnen entwickelte ��

Grobkonzept sowie eine darauf basierende Aufwandsschätzung. 

Ihre Vorteile

Das Grobkonzept beinhaltet auf Basis des Fachkonzeptes bereits alle ��

Lösungsansätze für die vollständige Implementierung. 

Es kann als Grundlage für ein Realisierungsprojekt verwendet werden. ��

Voraussetzungen 

Zur Vorbereitung des Workshops liegt vorab ein Fachkonzept vor.��

Festpreisangebot

Unser Festpreisangebot „Leistungspaket 2: SAP® HCM Enterprise Compen-

sation Management“ umfasst zwei ganztägige Workshops mit anschlie-

ßender Erstellung des Grobkonzeptes und Aufwandsschätzung inklusive 

der Vorbereitungsleistung und inklusive Reisekosten innerhalb Deutsch-

lands zu einem attraktiven Preis von 4.000 € zzgl. MwSt.

Unsere Expertise

Steria Mummert Consulting hat bereits eine Vielzahl von Projekten zur 

Konzeption und Implementierung von Talentmanagementprozessen unter 

verschiedenen Releaseständen durchgeführt und dabei unterschiedlichste 

Anforderungen realisiert.

Unsere erfahrenen Berater stellen sich auch der Herausforderung, die 

verschiedenen detaillierten Belange unserer Kunden möglichst flexibel und 

standardnah umzusetzen.

Darüber hinaus unterstützen wir unsere Kunden auch nach dem Pro-

jektende im Betrieb oder übernehmen die Betreuung ganzer Prozesse.


